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Ścianka czołowa

Stadium:

Materiały do zgłoszenia robót budowlanych

Rys. nr:

Skala : 1:1000
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Remont nawierzchni drogi wojewódzkiej  Nr 673 na odcinku Lipsk -

Dąbrowa Białostocja od km 7+975 do km 10+655. Wraz z

wykonniem zatok autobusowych i wjazdów
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UWAGA! 1. Otulina prętów głównych: - od strony nasypu 7cm - od strony wylotu 5cm 2. powierzchnia izolacji: - izol. pionowe (lepik) (3,5x7,0+2,2x2+0,8*7,2+3,0*2)x2=82,0 m² - izol. gruba 5,5x8,4=46,2m² 3. stal BST500S  4. VC25/30 =2.2x7.0x2=30,8m³	- ścinaki czołowe C25/30 =2.2x7.0x2=30,8m³	- ścinaki czołowe =2.2x7.0x2=30,8m³	- ścinaki czołowe - ścinaki czołowe 5. VC25/30 =0,3x8,4=2,5 m³ 	- płyta żelbetowa zespalająca C25/30 =0,3x8,4=2,5 m³ 	- płyta żelbetowa zespalająca =0,3x8,4=2,5 m³ 	- płyta żelbetowa zespalająca  	- płyta żelbetowa zespalająca - płyta żelbetowa zespalająca (wg. rys. nr 8) 5. VC8/10 =0.14x7.4x2=2,1m³C8/10 =0.14x7.4x2=2,1m³=0.14x7.4x2=2,1m³m³
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 ŚCIANKA CZOŁOWA P-5  km 10+427,5


